

Уже завершився пробний тур змагань. А завтра з 10.00 до 15.00 основний тур, який і визначить команду-переможця.

До складу південно-східного європейського регіону входять Албанія, Болгарія, Боснія і Герцеговина, Греція, Ізраїль, Кіпр, Македонія, Молдова, Румунія, Сербія, Туреччина, Україна, Чорногорія

Проходить півфінал паралельно на двох майданчиках: у Вінницькому національному технічному університеті та Бухарестській політехніці.

У Вінниці зібралось 45 команд.

Директор вінницького сайту півфіналу по південно-східному європейському регіону, професор кафедри комп'ютерних наук ВНТУ Володимир Месюра зазначає:

«На першому етапі змагань стартувало 970 команд. Нині у півфіналі беруть участь лише 5%».



Відкриваючи олімпіаду, ректор ВНТУ, доктор технічних наук, професор Володимир Грабко зауважив:

«Ви усі переможці незалежно від того, хто покаже у цих змаганнях найкращий результат. Хочу нагадати рішення керівництва ICPC щодо доручення Вінницькому національному технічному університету організації фіналу першості світу ICPC-2022, який планується провести в Україні. Це можливо лише за вашої підтримки. Ваша участь у цих змаганнях, ваші перемоги стверджують, що Україна готує висококваліфікованих і талановитих фахівців».

В урочистостях взяли участь випускники ВНТУ — як представники спонсорів олімпіади.

Двічі учасник світового фіналу ICPC, а нині представник золотого спонсора олімпіади — компанії Miratech Дмитро Білоус. Випускники ВНТУ Андрій Козловський і Ксенія Білоус також фахівці Miratech.

Вихованець ВНТУ і також учасник світового фіналу ICPC, а тепер співробітник данської компанії CDM Андрій Козачук.

Директор департаменту інформаційних технологій Вінницької міської ради Володимир Романенко теж навчався у вінницькому політесі:

«Ви належите до тих людей, котрі здатні змінити світ. Тому ставте високі цілі і досягайте їх. Наша Вінниця так стрімко розвивається, бо нам допомагають кращі випускники нашого технічного університету».

Зауважимо, що переможці півфіналів, які нині проводяться на всіх шести континентах, отримають право участі у фіналі першості світу ICPC.

